

近十万尾鱼苗跃入河中

区农林局渔政站开展冬季增殖放流活动

本报讯(记者 李小亿)“鲢鱼48千克、草鱼40千克,放流的时候小心点。”12月12日上午9时,在院桥镇鉴洋湖湿地上乔桥段,区农林局渔政站的工作人员正小心翼翼地将一筐筐鱼苗倒入鉴洋湖中,伴随着“扑通扑通”的声响,鱼苗迅速潜入了湖中。

在冬、春两季进行渔业资源增殖放流活动一直是区农林局渔政站的常规工作,渔政站站长江晖告诉记者,上半年该站已在区各大水域放流鱼苗736万尾,本次冬季放流则主要往各个

小河道、水塘及山塘水库中投放鱼苗。

“目前永宁江流域、南官河等大水系的渔业资源还是比较丰富的,所以这次的放流主要是针对各小型水体,我们事先根据水体质量、环境等情况进行分析,再选择合适的鱼苗,这不仅增加渔业资源,同时对于小微水体的富营养化情况有很好的改善作用。”江晖说。

今年还是我区实施新“禁渔令”的第一年,在提高了对非法捕捞行为的处罚力度后,本次冬季放流活动中

也多了几位特殊的参与者——区检察院的工作人员以及两位涉嫌非法捕捞渔业的当事人。截至目前,检察机关已办理非法捕捞案件9起,依法处置当事人15人,收缴渔业资源赔偿费两万九千元,本次购买鱼苗的一部分费用正是来自收缴的罚款。

区检察院民事行政检察部副主任郑秋月说:“我们来参加放流活动,一方面是为保护环境出点力,另一方面也是希望为各个当事人及广大市民起到警醒作用,不要用任何非法方

式捕捞渔业资源,这是破坏国家公共资源的违法行为,保护公共渔业资源与生态环境,人人有责。”当天,在渔政站工作人员的帮助下,涉嫌非法捕捞的当事人朱某与李某也参与了此次的放流活动。

据悉,本次增殖放流活动在院桥、东城、北城、江口、高桥、上垟等10个乡镇街道,共放流草鱼、鲢鱼、胖头鱼等种类鱼苗约十万尾。这些鱼儿将融入到当地的水生态系统中,起到净化水质、修复生态的作用。

台州至金华即将高铁直达

本报讯(记者 章鸣宇)记者从铁路部门获悉,2019年1月5日起,铁路部门将实施新的列车运行图,台州站将新增两对始发列车,其中,台州将首次开通直达金华高铁班次。

新增的这两对始发列车分别为G7569/G7570次和G7475/G7476次,主要开行台州至温州南、金华、杭州东;台州至宁波、余姚北、杭州东。

届时,金华、义乌、武义、永康等地都将与台州沿海地区实现高铁直通。从浙中坐高铁列车出发,可以直接抵达宁海、三门、临海、台州、温岭、雁荡山、乐清、永嘉等站,进一步密切浙中与浙东沿海地区的联系。其中,金华站每天2趟、金华南每天4趟G字头列车开往台州,最快的全程仅需2小时28分。

江口:倡导村两委干部家属当好“廉内助”

本报讯(通讯员 徐安然)“如果他占用村集体资金,作为妻子你该怎么办?”“你知道他平时工作在忙些什么?”近日,江口街道纪工委向全街道村主职干部及家属发放廉政倡议书,倡导村两委干部家属当好“贤内助”和“廉内助”,筑牢反腐倡廉的家庭防线。

部配偶是干部最亲近和最可信赖的亲人,亲之必先爱之。干部配偶在家庭中要努力当好“三员”,即宣传员、监督员、守门员;做到“三管”,即管好自己、管好配偶、管好子女;达到“四廉”,即敬廉、守廉、助廉、倡廉。

据悉,倡议信将由驻村干部直接送到村主职干部亲属的手中。此次廉政倡议书发放活动也是江口街道开展“倡廉反腐”系列活动之一。此前,街道纪工委已开展了形式多样的廉政活动,包括组织干部廉政谈话、组织廉政座谈会、观看廉政警示教育片、制作党风廉政电脑桌面等等活动,通过一系列的宣传教育活动,切实构建了拒腐防变的第一道防线。

“物必先腐,而后从之。堡垒都是最先从内部攻破的,通过倡议信的形式希望广大街道村干部能够有所警示,共筑廉洁家风。”江口街道纪工委书记陈晓说。

行政机构调整以后,江口街道充分发挥家庭在干部队伍建设和党风廉政建设中的特殊作用,让家庭成员积极参与、帮助和提升干部反腐倡廉意识,号召广大干部家属让“廉洁光荣”的思想观念在潜移默化中影响每个机关干部家庭。

倡议信中指出,“妻贤夫祸少”。家庭是预防和抵制腐败的第一道关口,廉洁自律不仅是干部的本份,也是每一个干部家属应尽的责任和义务。身处基层的村主职干部不同程度面临着各种形形色色的诱惑。而干



开展法治宣传 增强维权意识

近日,黄岩法院在北门广场开展法治宣传活动,现场解答群众提出的涉及民事案件及执行情况等法律问题,引导群众正确使用诉讼权利,进一步增强了广大群众用法维权意识。

本报通讯员 韩旭林 静 摄

S325省道北宁线迎省级精品示范路评审验收

本报讯(通讯员 符贝贝)12月11日下午,省级精品示范路评审组一行4人对我区S325省道北宁线进行评审和验收。验收组一行先后参观了公路沿线的北洋镇潮济村、屿头乡沙滩村、宁溪镇绿道和乌岩头村,在实地考察公路现状,听取相关情况介

绍后,对我区精品示范路的可持续示范创建工作予以充分肯定。

S325省道北宁线公路,全长13公里,采用四车道一级公路标准,路基宽度为23米,总投资约10.25亿元,于2017年12月正式通车。该段道路起于北洋镇潮济村,跨越龙潭水库,

止于宁溪镇桥亭村。

今年,我区将S325省道北宁线申报创建省级精品示范道路,作为区领导领衔破难攻坚项目,投资近八千万元,重点推进沿线环境综合整治,会同同济黄岩乡村振兴学院的专家团队,大力推进沿线违法建筑拆除,立面改造、蓝色

屋面、赤膊墙整治、绿化提升工程和节点打造,全力打造精品示范道路。

S325省道北宁线的通车与改造提升,极大缩短了黄岩城区与中西部乡镇的距离,有效串联沿线诸多历史文化古村落、乡村振兴教学点及湖光山色自然景观,推动乡村振兴战略落在实处。

昨日起,G104部分路段开始实行半封闭施工

本报讯(通讯员 邱佳媚)因G104国道治超非现场执法设备安装施工需要,12月13日至12月20日,部分路段需实行半封闭施工。

12月13日早上八点到16日早上八点,将先在G104往临海方向路段进行设备安装施工。12月16日早

上八点至20日早上八点,将对G104往黄岩方向路段开始施工。

公路部门提醒广大市民,由于需要对道路路面进行工程开挖才能进行设备安装,需要对相关路段进行半封闭施工。施工期间,将对道路通行造成一定影响,为确保安全,请通行该路段的车辆提前选择绕道或按施工标志减速慢行,谨慎驾驶,注意安全。同时,请密切关注道路施工指示牌,服从现场工作人员的指挥。

橘乡微新闻

仰山路、文汇路工程即将启动

近日,仰山路、文汇路工程在台州市公共资源交易中心顺利完成招投标工作,工程即将启动。该工程位于西城街道罗家汇村,总用地约1.522公顷。其中仰山路北起嘉鱼路,南至黄长线,为南北向城市支路,道路长约580米,宽20米,沿线建设桥梁一座;文汇路西起仰山路,东至敬之路,为东西向城市支路,道路长约255米,宽12米;预计于明年9月份通车。工程建成后,可以缓解黄长线的交通通行压力,改善黄岩中学周围道路拥堵情况,

同时也为黄岩中学附属小学建成后提供便利的交通。

(林姿含)

新前召开全街道案例警示教育大会

近日,新前街道召开全街道案例警示教育大会,用身边事警示身边人,以案示警、以案明纪、以案为鉴,为全街道的干部敲响警钟,打预防针、上廉政课,告诫党员干部守纪律、讲规矩、知底线。街道全体机关干部、各村党支部书记、村委会主任、村监会主任共计约两百人参加。

(许杨青)

区老龄委举办全区老年电大辅导员培训班

12月12日,区老龄委在中国人寿黄岩支公司举办了全区老年电大辅导员培训班。来自19个乡镇街道的五十多名老年电大辅导员参加了培训。培训讲解了什么是糖尿病、糖尿病的分类、如何预防等知识的同时,还讲解了老年人意外伤害保险入保、在出险后怎样进行理赔以及老年人如何科学规划理财等内容。此次培训进一步提高了全区老年电大辅导员的业务水平和实际工作能力,为推动老年教育又

好又快发展打下基础。

(余漾)

区反邪教协会开展反邪教宣传

近日,区反邪教协会在北门广场上开展反对邪教宣传活动。工作人员通过发放宣传资料和发放反邪教小礼品的形式,向群众宣传弘扬宪法精神以及“什么是邪教”“邪教与宗教的区别”等知识,进一步推动了全社会形成人人学法、尊法、守法、用法的社会氛围,也进一步提高广大群众增强防范和抵御邪教的能力。

(王有器)

公路之窗

检修电网 保安全生产

富山电站管理局开展年度电网检修工作

本报讯(通讯员 王兼杰)近日,富山电站管理局组织开展年度电网检修工作,对相关电网线路进行检修,保证安全生产。

位于宁溪镇方家岙村的富山一级电站,是周围乡村用电的重要来源,也是乡村电网线路搭建的中心和源头,因此对富山一级电站及其周边电网检修是此次年度检修的第一步,也是工作重心。检修小组来到富山一级电站,彻底检修了电站内的发电机组、励磁设备、调速器、变压器、监控测量系统等主要发电设

施,并对电站日常运行记录进行检查,对电站外搭建的线路展开检查,及时排查问题。

检修发现,电站内的主要发电设施运行正常,电站日常运行记录保存完整,电站无较大事故隐患。但在对电站外电网检查中,发现部分电线老化程度较高,存在事故隐患。检查组立即对该部分隐患电线进行了处理。目前,对富山一级电站的检修工作已经结束,接下来该局将对电站周围乡村的电网线路进行检查,做好年度电网检修工作,防止事故发生。

消防安全小知识 (之二百三十五)

电暖器安全使用常识

入冬后,取暖设备纷纷上阵,而电暖器是使用最为频繁的。如何安全使用电暖器,大家注意以下几点:

- 1.使用带地线的三孔插座。电暖器应使用带地线的三孔插座,绝不能自行换用没有地线的两孔插座,以防发生危险。
- 2.油汀电暖器忌斜放、倒放。油汀电暖器一定要直立放置使用,不能倒放。因为油汀电暖器通过下端发热管对周围导热油加热,使导热油在导热管内流动来传递热量的,如果倒放、平放或斜放,就会造成空烧,把导热管烧坏。
- 3.电暖器上不宜覆盖物品。如

果在电暖器上覆盖物品容易使电暖器热量不能及时散发而造成烧机。

4.清洗电器不宜用汽油。用软布蘸家用洗涤剂或肥皂水进行擦拭,不能用稀溶剂,以免外壳受损,影响美观或使电器生锈。

5.出现意外立即停止使用。在使用电暖器时如发现漏油、声音异常等情况,一定要马上停止使用,及时与厂家维修部联系,请专业人员修理,不要自行拆卸。

温馨提示:在用电暖器加热时,随着温度的升高,室内空气容易变得很干燥,如果加热不当,会使人呼吸不畅,浑身燥热,因此建议大家在

家里使用电暖器时,应在屋里养一些水栽植物、放几盆清水、经常拖地、使用加湿器等,这样能够使加热不那么干燥。

其他冬季取暖用品使用注意事项

恒温电热毯:1.糖尿病患者、偏瘫患者,高龄老人等的皮肤对冷热的感觉比较迟钝,一旦电热毯过热,便会受到高温之害,甚至灼伤皮肤;2.通电时间不要过长,上床入睡时应关掉电源,如果是低电压调温电热毯,可在温度合适时调到保温档。最好不要通宵使用,尤其是老人和婴幼儿;3.若长时间使用,也有可能散失身体过多水分而导致皮肤干燥。

使用电热毯者应适当增加饮水量;有过敏体质的人不宜使用,一旦发现皮肤有皮炎症状,应立即即停止使用电热毯。

浴霸:1.在使用浴霸时,尽量减少视线与灯光的直接接触,以免强光刺激眼睛;2.长时间使用浴霸,强光会造成光污染,干扰人体的中枢神经功能,易出现头晕目眩、失眠、注意力不集中、食欲下降等症状。光污染还会削弱婴幼儿的视觉功能,影响儿童的视觉发育。因此,最好选用装有红外线磨砂灯泡的浴霸;3.洗浴完毕后,不要马上关掉浴霸,要待浴室内潮气排除后再关机。

遗失声明

台州沃度进出口有限公司开具的浙江省国家税务局通用机打发票3张,发票代码:133101610149,发票号码:00594501—00594502,00594506,声明作废。